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Zápis do prvního ročníku ZŠ a MŠ Řepiště

Zápis dětí do 1. třídy ZŠ pro školní rok 2018/2019 se uskuteční ve středu 4. dubna 2018 v čase od 12,00 do 17,00 hodin v budově základní školy. Týká se dětí, které dovrší do 31. 8. 2018 šestý rok věku.
K zápisu se dostaví zákonní zástupci a přinesou s sebou rodný list dítěte a doklad o bydlišti (občanský průkaz). Dítě lze zapsat i v případě, že se zápisu osobně neúčastní. 
Není-li dítě tělesně nebo duševně přiměřeně vyspělé, požádá zákonný zástupce u zápisu o odklad zahájení školní docházky o jeden rok. Na základě této písemné žádosti rozhodne ředitelka ZŠ o odložení povinné školní docházky o jeden školní rok, pokud je žádost doložena doporučujícím posouzením příslušného školského poradenského zařízení a odborného lékaře (nebo klinického psychologa). Žádost o odklad PŠD musí být doručena škole nejpozději 30.4.2018. 
Pokud je dítěti odložena školní docházka, pokračuje v povinném předškolním vzdělávání v mateřské škole, nebo nastoupí do přípravné třídy ZŠ. 
Na žádost zákonných zástupců lze zapsat také dítě, které dovrší šestý rok věku v době od 1. září 2018 do 30. června 2019, je-li tělesně i duševně přiměřeně vyspělé. Podmínkou přijetí dítěte narozeného v období od září do konce prosince 2018 je doporučující vyjádření školského poradenského zařízení (pedagogicko-psychologické poradny). Podmínkou přijetí dítěte, které dovrší šestý rok věku v době od ledna 2019 do konce června 2019, jsou doporučující vyjádření školského poradenského zařízení a také odborného lékaře, která k žádosti přiloží zákonný zástupce. 
Dítě, které bylo u zápisu v loňském školním roce a byl mu povolen odklad školní docházky, se již zápisu neúčastní. O jeho přijetí do 1. ročníku již bylo kladně rozhodnuto. 
Přednostně jsou přijímány děti s trvalým bydlištěm na území obce Řepiště. 

Mgr. Martina Bastová, ředitelka ZŠ a MŠ Řepiště p.o.

image1.png
¥




image2.png
Repittd®




